

“健康直通车”开往河南亚太骨病医院

报名参加直通车的患者有500多人

没有赶上“健康直通车”的市民本周去仍享受活动优惠
具体优惠项目敬请关注上周三和周五的郑州晚报

上周六、周日,本报“健康直通车”开往河南亚太骨病医院。报名人数达500多名,周六当天上午,本报通知了前100名患者到医院就诊,结果实际到院人数达200多名,很多没赶上直通车的市民自行赶到医院,记者在河南亚太骨病医院看到,门诊大厅里人潮涌动,到处是咨询的报名患者,因为人数较多,在服务上给一些患者造成了不便,河南亚太骨病医院院长、中国骨病学术委员会主席王瑞通过记者特向市民表示深深歉意。

记者 蒋晓蕾 杨须

健康直通车让老百姓放心安心

此次直通车活动的专业服务理念让市民很是放心。活动当天,近百人齐坐一堂,听王瑞院长讲授骨坏死治疗的有关知识。省会市民对此次活动好评如潮,许多患者在医院体检后,纷纷感叹医院服务的亲切细致和医疗技术的高超。

活动中,67岁高龄的崔云阿姨兴奋地说:“我是咱健康俱乐部的老会员了,长期以来,我一直被肩周炎、关节炎疼痛所困扰。谁也没想到,在义诊现场,经王院长短短20分钟的整体治疗,竟解除了我多年的病痛。希望晚报多举办这样的活动,让咱们会员多多参与。”

尽管天气炎热,但仍阻挡不了大家前来参加活动的热情,目前,郑州晚报健康俱乐部会员已突破万人大关,已成为同城媒体中会员最多、影响力最为广泛的群众性组织。健康直通车直通医院,直达健康大型公益活动更是吸引了众多市民积极参与,健康俱乐部为众多读者构建了一个交流互动的平台。



“希望这样的活动时间更长一些”

对于“健康直通车”大型义诊活动,市民参与热情高,“晚报这样的活动很好啊,对中老年人是一个关怀,心里感到非常温暖!免费体检车接车送,不用家人陪着也可以过来检查身体,真的很方便,很好。检查后,有病就医治,无病早预防。”看到晚报后,75岁家住巩义的崔大爷头晚上就来到了郑州,一大早直奔医院。还有家住郑东新区的王女士,没赶上直通车,就和老伴自己开着车匆匆忙忙地赶过来。

在活动现场,85岁高龄的孟老先生告诉记者,他和老伴都上年纪了,身体有些不适的

时候,到医院检查、拿结果,来回要跑好几趟。如今有了“健康直通车”,就方便多了。“体检完没多久,医院的医生就会把体检的结果告诉我们,专家给我们提出了一些注意事项,教一些老人日常保健的知识,对我们的帮助非常大。”

“老人年纪大了,腿脚不灵便,这次我陪着爸妈过来,要好好检查一下。”家住桐柏路的陈先生听说了这次活动,特地开车带着父母过来看病,“有了‘健康直通车’,真的很方便,希望晚报多搞一些这样的义诊活动,希望这样的活动时间能长一些”。

“夏治骨病好过冬”没赶上此次活动的市民本周仍享受活动优惠

“骨病、骨病,痛不死也要不了命,受不了的煎熬和酷刑!”河南亚太骨病医院院长、中国骨病学术委员会主席王瑞指出,类风湿性关节炎、腰椎病等各类骨病给辛劳大半辈子、本该安享晚年的老人平添了许多痛苦。夏季天热,少了诱发骨病的外在因素(风湿、寒),使骨病发病率锐减,患者的痛苦也大为减轻;但应注意的是,炎炎夏日正是治疗各种骨病的最佳时机。从中医角度看,人与自然统一,冬季自然界阴气上升,人体自身阳气不足,各种症状比较严重;夏季自然界阳气旺盛,可以弥补人体自身的阳气不足。借助夏季阳气回缓之际,因时制宜,非常有助于药物的吸收,达到“见效快、花钱少”的功效。

真情相伴,健康同行。“健康直通车”的成功发车,是河南亚太骨病医院履行“救死扶伤”职业责任的拓展和延伸,是高扬医院公益性精神的生动实践,是荣誉和信念的体现。真心祝愿郑州晚报这辆满载着爱心和希望的“健康直通车”,为更多市民百姓带去健康和幸福!

由于报名人数太多,应广大患者的强烈要求,没有赶上“健康直通车”的市民,本周还可以到河南亚太骨病医院参加义诊,仍享受活动优惠。具体优惠项目敬请关注上周三和周五的郑州晚报。



上海国家生理研究所联合郑州腰突康复站推出感恩·父亲节

治腰突“免费”送护腰

免费治疗、领取护腰,报名电话:0371-53789885、53776995

十月胎恩重,三生报答轻!父亲是一棵大树,为我们遮风挡雨,母亲是一盏明灯,照亮了我们的前程。当我们长大成人、成家立业,他们却白发垂项、佝偻携杖,遭受着腰椎疾病的折磨。

再过几天,即将迎来父亲节,为讴歌父亲的大爱,践行儿女的责任,真情关注父母“腰椎”健康,上海国家生理研究所特联合郑州腰突康复站推出“感恩·父亲节”寻200名腰突父母送护腰公益活动。

活动细则

1. 免费发放价值198元的曲度护腰。
2. 免费提供曲度腰枕治疗仪治疗七天。
3. 不收任何费用,电话预约。

报名条件

1. 年龄要求50岁以上。
2. 患有腰椎间盘突出(膨出、脱出)、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰扭伤、产后腰酸腰痛、腰肌劳损、坐骨神经痛等腰椎病。
3. 凭病历和有效证件办理。

报名电话:0371-53789885、53776995

曲度腰枕治疗仪 中科院上海生理研究所里程碑式发明

中科院上海国家生理研究所,10位电生理专家,历经5年,根据人体脊柱生物力学原理和“腰突”疾病发病根源,研制的曲度腰枕治疗仪,集复位弧度、热灸、药疗、穴位理疗于一体,能够快速复位腰椎生理曲度,修复破裂的纤维环和受损组织。

经临床验证:使用曲度腰枕治疗仪,7天左右疼痛缓解;1-3个月复位变形腰椎生理曲度,腰腿不疼、不酸、不麻,走路、跑步轻松;3-6个月,修复

纤维环,摆脱腰突痛苦。腰腿僵麻酸痛消失,弯腰、直腰、提重物、爬楼梯灵活自如,被国家药监局批准为“医疗器械产品”,批准文号:械准字2009第2260256号;被知识产权局批准为“国家专利保护产品”,专利号:200920089291.0。日前已在郑州中原商贸城、登封美真宜、新密中厚堂、新郑益民药店、荥阳福康源有售,患者可就近购买。

咨询电话:0371-53789885、53776995

热烈祝贺郑州现代妇科医院荣膺“2012中国最受欢迎妇科医院”

卫生界权威曹泽毅、孙隆椿对我院取得的成绩给予了充分的肯定,并对我院今后的发展寄予厚望

前言:

备受全国医疗界瞩目的“第九届中国医疗卫生事业创新峰会”于2012年5月31日在北京钓鱼台国宾馆圆满落幕。曹泽毅、孙隆椿、桓玉珊、侯刚等卫生界权威及百家主流媒体出席到会,共同见证这一时刻。

本届峰会由中国医疗卫生改革与发展研究会、中国品牌建设协会、今日财富报社联合北京各大权威机构共同主办,以“汇聚中国智慧·深化医疗改革”为主题。本次峰会堪称2012年度我国医疗行业最受瞩目的品牌盛事。

据了解,此次全国共有2000余家医院参与评选,主办方历时6个月,在医院实力、专家资质、设备情况、患者满意度、社会影响力等方面层层把关、严格筛选,最终甄选出40家医院。鉴于我院多

年来的卓越表现,最终被评选为“2012中国最受欢迎妇科医院”。会上,卫生界权威曹泽毅、孙隆椿对我院取得的成绩给予了充分的肯定,并对我院今后的发展寄予厚望。

面对如此殊荣,从医38年的王春兰院长激动地表示:“我院是郑州唯一一家受此殊荣的妇科医院。”

现代妇科医院历经多年的发展,不管是业内还是在百姓心中都树立了极好的口碑,免费接送、温馨留诊、残困援助等

一系列惠民政策的实施,深得民心。同时,我院在医疗技术创新领域取得的成就在业内也是有目共睹。

另一方面,王春兰院长在2000多位院长中脱颖而出,被评选为“2012中国医疗卫生事业杰出贡献功勋人物”。发表获奖感言时,王院长深情地说:“肩负重任,勇创先锋。荣誉的给予不仅是对以往工作的认可,更是鞭策我前进的新动力,我一定不负众望,带好团队,为河南老百姓提供更优质的医疗服务。”



王春兰院长代表医院接受“2012中国最受欢迎妇科医院”奖牌

郑州现代妇科医院 | 院址:郑州市纬五路9号(经三路路口往西60米) | 24 0371-8888 5120 | www.zzxdfk.com
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENGZHOU | 公交: T101、101东线、B15、B18、47、71、77、64、98、80路到经三路纬五路地下,208路到黄河路经四路下 | 咨询热线: 8888 5120 | 800005578